



南波ONE

市场星报世界杯特别报道



荷兰，巴西喊你单挑

终场哨响，卡卡鼓了一下掌，法比亚诺挥舞了一下拳头，邓加甚至面无表情，他们看上去如此平静，就像是刚打完一场无关痛痒的小组赛——3:0，一场原本看上去悬念丛生的八分之一决赛，被巴西风卷残云般轻松过关，小组赛表现出色的智利根本无法抵挡五冠王的前进步伐，接下来面对老冤家荷兰，才是对邓加军团的真正考验。

本报约翰内斯堡专电 特约记者曹亘

前线速递

SANYO

合肥荣事达三洋电器股份有限公司



众挺小贝出任主帅

星报讯(杨扬) 南非世界杯1/8决赛，英格兰1:4负于德国。从英国媒体的舆论走势来看，卡佩罗下课只是时间问题。英国当地时间29日，《太阳报》突然爆料，称英格兰前队长贝克汉姆也是潜在的英格兰主帅人选。

关于贝克汉姆出任英格兰队主帅的话题，其实早在英格兰世界杯出局后，《天空体育》专职解说员安迪·格雷就提到了，当时他大胆地表示，让贝克汉姆接任三狮军团主帅是一个不错的选择。随后，在《太阳报》开专栏的作家肖恩·库斯迪斯与安迪·格雷的观点一样，让英足总考虑一下贝克汉姆，他们均认为英格兰前队长有能力执教三狮。

60分钟即终结比赛

小组赛上，智利的疯狂进攻给人留下了深刻的印象，以至于此战之前，外界普遍认为，智利将给巴西制造很大的麻烦。但比赛中，除了不断的远射，智利很难对巴西门将塞萨尔构成威胁。

尽管前30分钟的比分是0:0，不过掌控局面的一直是巴西队。第34分钟，中后卫胡安接到麦孔的角球头槌破门后，巴西队的反击更是如行云流水，3分钟后，罗比尼奥高速突破传中，卡卡跟上直塞，法比亚诺过掉智利门将后轻松破门，悬念几乎在上半场就终结了。下半场过后没多久，智利人残存的一点希望就彻底化为了泡影：巴西队中场拉米雷斯中场连过数人后，将球分给禁区前沿的罗比尼奥，后者一脚弧线球破门，3:0，此时，比赛才刚打到第59分钟，已经没有了悬念。而在此后，巴西队主帅邓加将法比亚诺、罗比尼奥和卡卡换上，前场“三叉戟”在场边击掌庆祝，有说有笑，比赛提前进入了垃圾时间，五冠王巴西扼杀了一切与冷门有关的设想。

对决荷兰盼再现经典

智利无法扮演巴西队前进的绊脚石，接下来，巴西在四分之一决赛中的对手荷兰，才是对五冠王的真正障碍。这对老冤家对彼此都很熟悉，1994年的四分之一决赛和1998年的半决赛，巴西两度与荷兰相遇，两战都成为世界杯的经典对决，而获胜的都是巴西人，巴西主帅邓加当时以球员身份打满了这两场比赛。“我知道荷兰队实力很强，但我们想办法对付他们。”邓加说。

面对与荷兰的对决，巴西队队员也同样显现出了很强的信心，赛后在混合采访区，他们纷纷将矛头指向了荷兰队。“我们是一个很强大的团队，足以应付世界上任何对手，当然也包括荷兰队。”阿尔维斯说。而罗比尼奥则认为，荷兰队很注重身体对抗，但巴西队的技术更好，“我们并不惧怕这一点。”唯一遗憾的是表演出色的拉米雷斯，他因为在对阵智利中吃到黄牌，将错过与荷兰的对决，不过此前受伤的主力埃拉诺已经伤愈复出，“巴西队有足够的人手，只要打出自己的风格来，巴西队就是无敌的。”拉米雷斯说。

一举成夺冠头号热门

与智利一战后，巴西队员已经展现出了无敌天下的气势，按照历史规律，巴西队只要在世界杯的淘汰赛上遭遇智利，就一定可以取胜，而且一定可以进入决赛。外界也普遍看好这支巴西队能获得冠军，并将他们与1994年夺冠的那支巴西队相提并论，认为他们的团结和纪律将是夺冠的保证，尤其与智利一战中，罗比尼

奥进球后狂奔50米与替补欢庆的镜头，被当作是巴西队团结的有力证据。

至此，巴西的夺冠赔率已经跃升至所有球队的第一位。世界杯打到现在，有太多的定律预示着巴西队将夺得南非世界杯的冠军，比如从1990年开始，巴西队隔届就会夺冠，而上届巴西队止步四强；巴西队每40年就会夺冠3次，如今在1970年之后的40年里，巴西已经两夺世界杯冠

军，现在该轮到第三次了；在南半球举办的世界杯，最后都由南美球队夺得，而在南美以外举办的世界杯，南美球队中又只有巴西队曾经夺冠，这两项结合就得出巴西队将在今年夺冠的结论；甚至连卡卡小组赛染红这样的小概率事件，也被认为是巴西队夺冠的预兆，因为此前在1962、1994和2002年三届世界杯赛上，巴西队都有大将在比赛中被罚下过……



江淮体坛

射击小将出战欧洲

星报讯(记者江锐) 2010年国际射联世界杯塞尔维亚站，昨日在贝尔格莱德进行了男子10米气步枪的争夺，参赛的安徽“90后”小将朱德铭未能进入最后的决赛。资格赛排名第一的高鑫捷，在决赛中不敌意大利选手卡普里亚尼，屈居亚军。

本次中国派出18位选手参赛，其中多数为首次参加大赛的新人。出生于1990年9月2日的朱德铭，在去年的全国十一运会与多位奥运会冠军同台竞争中，表现不俗。本次是他首次代表国家队参赛。

全省职工男篮开赛

星报讯(记者江锐) 6月28日，安徽省第二届“邮政杯”职工男子篮球邀请赛在合肥水泥研究院揭开战幕。揭幕战由上届冠军安徽烟草队迎战安徽民航。

此次比赛共有来自全省的12支代表队参赛，比去年增加了4队。比赛分为两个组进行单循环赛，决出前6名后再进行交叉淘汰赛，直至决出最后的冠军。本次比赛为期7天。